

# C 消费

责任编辑:许可 电话:85310467



→ 4 杭州街头 如今是肉饼的天下

→ 6 购买液晶彩电之“挑三检四”

→ 8 让家的年味更热烈些

C I T Y H O L I D A Y



记者在杭州火车站拍到的“蛇皮袋”



LV07 春夏发布会上的新款包

## 当两万元的 LV 新款与蛇皮袋“撞衫” 大牌的“草根元素” 是一种忽悠还是一种取悦?

最近的时尚界仿佛很“中国”。先是 LV 07 年春夏时装发布会上那只新推出的“红白蓝”三色手提袋,一出现便惹得众人错愕不已;接着,时尚品牌 Calvin Klein 推出其 07 年新款单鞋,因为长得酷似传统黑布鞋而被众多网友争相传阅;而就在前几天,PARDA 07 年秋冬男装秀上竟然出现曾经风靡大江南北的“健美裤”!

蛇皮袋、黑布鞋、健美裤……这些打着“草根”烙印的平凡物事,竟然堂而皇之地登上国际大牌的秀场,让不少中国人觉得“看不懂”。关于这三样东西的记忆,仿佛已经离我们远去。眼下又是繁忙的春运时节,杭城街头又开始涌动起不少貌似“大牌”的身影。

提着蛇皮袋在火车站焦急等待的农民兄弟,穿着黑布鞋大踏步前行的修路工人,踩着健美裤在公园晨练的老太太……寻找大牌“草根元素”其实很容易。

### 大牌拿“草根元素”忽悠我们?

关于 LV 这款“神奇”的“蛇皮袋”,到底是怎么设计出来的?一个非常有说服力的说法是,LV 的御用设计师 Marc Jacobs 很喜欢来中国寻找灵感,当他在北京乘坐地铁的时候,看到不少中国人提

着这只如此实用的大袋子招摇过市,便欣喜地以为这就是中国人正在演绎的流行。有了这样的灵感,大师随即创作出这款惊世之作。不过,他似乎没有想到的是,这样的设计却让不少中国人“大跌眼镜”,以时尚、品质、高贵打动无数中国人的 LV,惹得多少人为它节衣缩食而心甘情愿,而现在,它酷似地摊上随处可见的“蛇皮袋”,却让更多人难以接受。有着百年品质的奢侈品牌 LV 难道说焕发了一次“童心”,时髦地“忽悠”了我们一回?

### 拍出 1 万元,等着拎蛇皮袋

LV 出了一款如此昂贵的“蛇皮袋”,在市场庞大的中国会激起怎样的反应?在国内各大网站的论坛上,关于 LV 新款包袋和蛇皮袋“撞衫”的话题已然引发了若干讨论,相关的帖子不计其数。

不少网友打趣说,早在上高中的时候,大家就用此款蛇皮袋装棉被,原来自己早在多年以前就如此“时尚”了!而更多的网友则发帖表达对 Marc Jacobs 的“景仰之情”。“颜色鲜明,结实耐用,便于携带,遍布大江南北”——有什么包能比过“蛇皮袋”在中国的普及程度?

“你说的新款包国内没有实物销售的,只能预定,得交一半的钱做为定金向

总部预定,包价是二万块。”由于看不到实物,杭州大厦 LV 专卖店的营业员拿出了一张印有 LV 所有新款包图片的小册子,原来,这款包的颜色有两款,一款是大家熟悉的红白蓝条纹,另一款是浅灰色和白色交织的条纹。那款“经典”的红白蓝条纹包,已经被营业员画了好几个圈,“定的人不少,你看,这些都是交了定金等着拿货的。”

而这款个性包也得到了不少年轻人的认同,“太有个性的,背着这样的包就不怕被仿得厉害了,人家王菲就背这个。不愧是 LV 啊,总能给人惊喜!”杭州一家房产公司的经理卢小姐就是预定者之一,现在她成天脑子里想的就是,该去买什么样的衣服,才能和这只包相搭配。

### 紧跟蛇皮袋、懒汉鞋步伐 “健美裤”惊现 PRADA 男装秀

如果说 LV 是无心之举,那么刚刚结束的 PRADA07 秋冬男装秀肯定也会让你惊讶,因为好几个男模同时穿上类似健美裤的裤子走秀。

“你看那绷直的样子,那材质,肯定也是尼龙的料子,要不然不会这么挺刮。”如果说中国人抹不去对蛇皮袋的记忆,对健美裤,不少人甚至比蛇皮袋更加

熟悉。在报社工作的李女士说,她对健美裤可以说是感情深厚,因为它们陪伴她度过了难忘的青葱岁月。

“我记得上小学时开始流行起了穿这个,我爸爸还专门赶到上海去给我买了条,一条黑、一条红,搭配着那个时候同样非常流行的白球鞋穿,别提有多神气。”李女士回忆道。

其实不止是这些,新年刚过,时尚品牌 Calvin Klein 就推出了 07 年新款鞋,又让中国百姓“汗”一回!因为这双鞋子实在太像中国的黑布鞋了,鞋面两侧也一样安有松紧带。在国内,这可是有着好口碑的“懒汉鞋”,和“蛇皮袋”一样,都是劳动人民的标志。鞋唯一不同的地方就在于:鞋底是牛筋的,而且还印有一排排细密的 LOGO。

有朋友说曾经在杂志上看到 BURBERRY 今年新推出的一款蓝色棉衣,乍一眼看上去很像东北农村里的大爷穿的棉衣,和尚领,上面还有一排排用线缝起来的痕迹,看上去很有意思。一位时尚圈里的朋友说,CD 也曾经发布过一款服装,与中国几十年前的军服有些类似,也曾引起过热议。